



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 21 iulie 2022

În baza Dispoziției nr. 199/14.07.202, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „**ordinară**” a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural „*Nicolae Vicol*” în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 9.768/14.07.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinii de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți fizic în sală un număr de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni. Nu sunt prezenți în sală, dar participă în mod on-line la lucrările ședinței de astăzi d-nii consilieri Ivan Bogdan Gabriel și Sauciuc Andrei-Bogdan, motivat de faptul că nu se simt bine din punct de vedere a sănătății. În continuare d-l secretar general al UAT amintește prevederile din Regulamentul de organizare și funcționare al consiliului local, potrivit căruia se consideră prezenți la ședință și consilierii locali care participă prin utilizarea oricăror mijloace electronice. În astfel de condiții, se concluzionează faptul că sunt participanți la lucrările ședinței de astăzi toți cei 15 consilieri în funcție, ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței ordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 5 invitați.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința ordinară din data de 16 iunie 2022.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 16 iunie 2022, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința de astăzi.

În continuare d-nul secretar general Roșca Vasile, menționează că pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, în conformitate cu prevederile art.123, alin.1 și alin.4 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, este necesară alegerea unui președinte care să conducă ședințele Consiliului local Zorleni pentru lunile iulie, august și septembrie 2022, fiind întocmit în acest sens referat de aprobare, proiect de hotărâre, raport al compartimentului de resort și avize ale comisiilor de specialitate din consiliul local, drept pentru care roagă prezența să facă propuneri în acest sens.

Domnul consilier Vasilache Mihai propune ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe d-na consilier Popa Mihaela-Loredana.

Pentru că nu au mai fost și alte propuneri, s-a supus la vot propunerea efectuată, iar cu unanimitatea voturilor celor 15 consilieri participanți, d-na consilier Popa Mihaela-Loredana a fost aleasă președinte de ședință pentru lunile iulie, august și septembrie 2022.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-na consilier Popa Mihaela-Loredana să preia lucrările ședinței.

D-na consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr.199/14.07.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**, până la data de 03.12.2023 ;
5. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;
6. Proiect de hotărâre referitor la **aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui;**
7. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021;
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022;
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia ;

Având în vedere că prin alegerea d-nei consilier Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, a fost parcurs punctul nr. 1 al ordinii de zi :

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni "

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni.

Pentru început doamna primar o salută pe d-na Bahrim Maria, locuitoare a comunei Zorleni, care tocmai a intrat în sală cu intenția de a asista la desfășurarea ședinței consiliului local de astăzi și o informează pe aceasta că este bine venită.

În continuare d-na primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Năstase Petru-Sorin, inspector în aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni, iar în

continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni i.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana, președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la acest punct al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că segmentele de drumuri care fac obiectul proiectului de hotărâre sunt paralele cu D:24 A Bârlad-Murgeni, vor fi cuprinse într-un proiect pentru a fi amenajate piste de bicicliști care să lege satele Zorleni de Popeni, cu o lățime care să permită circulația pe două sensuri. Nu știm cu exactitate sursa de finanțare, dar din informațiile pe care le are, urmează cât de curând să fie lansat un astfel de program de finanțare de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor și este bine știut că astfel de investiții sunt finanțate doar dacă acestea sunt edificate pe terenuri care aparțin domeniului public.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre atestarea apartenenței la domeniul public al comunei Zorleni, județul Vaslui, a unor terenuri, situate în intravilanul și extravilanul UAT comuna Zorleni, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505”

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Năstase Petru Sorin, inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 3 al ordinii de zi.

D-na primar Paula-Denisane Hultoană informează pe cei prezenți că în trecut s-a dorit a se edifica pe acel teren o clădire cu rol de protecție socială, în parteneriat cu un ONG, iar pentru acest lucru trebuia ca terenul respectiv să se afle în domeniul privat. Forma și dimensiunile terenului nu s-a pretat la acest tip de proiect și din câte a înțeles această investiție a fost realizată la Huși. Prin trecerea din nou a acestei suprafețe de teren în domeniul public al comunei Zorleni, se va putea da acestuia o nouă utilitate, realizându-se pe aceasta o investiție în folosul comunității. Va trebui avut în vedere că acest teren este înconjurat de niște canale de scurgere și trebuie lăsate zone de protecție.

Cetățeană Bahrin Maria, care asistă la lucrările ședinței de astăzi, întreabă dacă terenul care face obiectul proiectului de hotărâre este cel care a fost folosit ca și parcare de TIR-uri și dacă acesta se află în domeniul privat al comunei.

D-na primar afirmă că acest teren este înscris în domeniul privat al comunei și este un teren liber de sarcini.

D-na Bahrin Maria informează că pe acest teren a fost construit un gard ...

D-na primar : Da a fost construit ilegal un gard, iar atunci când d-l viceprimar a mers cu o echipă de muncitori să-l demoleze, d-tră împreună cu soțul ați mers să-l intimidați să nu facă acest lucru. Avem declarația unui cetățean care recunoaște că a fost plătit să execute acest gard pentru cineva și cred că prezența d-tră în sală este doar pentru a vă interesa de acest punct al ordinii de zi.

D-na Bahrim Maria : nu doar pentru acest punct, am venit să mă clarific cum urmează să atribuim cele 73 de loturi de teren.....

D-na primar : D-tră trebuie să faceți discuții doar la ordinea de zi, problema celor 73 de loturi nu face obiectul ședinței de astăzi și nu clarificăm acum această problemă, dacă vreți să le clarificați, ați făcut nenumărate plângeri la poliție la inspecția în construcții și că discuția pe tema acestui subiect o putem continua la sfârșit s-au puteți să continuați să solicitați informații sau să faceți plângeri cum ați făcut de nenumărate ori până acum. Interesul este ca acest teren să fie atribuit unei persoane pe care o doriți d-tră....

D-l Mihăilă Neculai afirmă că este normal ca problemele care nu au legătură cu ordinea de zi să fie discutate la sfârșitul ședinței.

D-na Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte de ședință, atenționează pe cei prezenți ca toate interpelările care nu au legătură cu ordinea de zi să aibă loc la sfârșitul ședinței.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al comunei Zorleni a suprafeței de 1.200 m.p., situată în intravilanul satului Simila, comuna Zorleni, județul Vaslui T 35, Parcela 505, care este adoptat cu un număr de 14 voturi "pentru" și o abținere. S-a abținut de la vot d-l consilier Chirilă Dragoș-Mădălin.

D-l consilier Mihăilă Gheorghe : vă rog să motivați....

D-na primar : ar fi bine să motivăm dacă fundamentul este legal.....

D-na președinte de ședință : ați avut înaintate materialele de ședință pentru a fi studiate, ați dezvoltat acest proiect și în ședința pe comisia de specialitate, care este argumentul pentru care vă abțineți :

D-l consilier Chirilă Dragoș-Mădălin nu-și justifică decizia de a se abține de la vot pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității calificate a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.dd) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, respectiv de două treimi din numărul consilierilor locali în funcție.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "**Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui** ", până la data de 03.12.2023"

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "**Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui** ", până la data de 03.12.2023.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Parfene Mădălina-Maria, inspector în cadrul Compartimentului achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului "**Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui** ", până la data de 03.12.2023, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală

- la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**, până la data de 03.12.2023.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "** până la data de 03.12.2023.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**, până la data de 03.12.2023.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**, până la data de 03.12.2023.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 4 al ordinii de zi.

Nu au mai fost înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a **Scrisorii de garanție nr.196 din 22.06.2017** emisă de FNGCIMM SA IFN, aferentă proiectului **"Inființare sistem de canalizare în localitatea Zorleni, comuna Zorleni, județul Vaslui "**, până la data de 03.12.2023, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități"

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-nul Bulgaru Maricica, referent în cadrul Compartimentului agricol, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a

datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Agricol - la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități i.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 5 al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că este o obligație legislativă ca trimestrial, în cadrul Consiliului local să se adopte o astfel de hotărâre.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Zorleni pentru trimestrul II al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui”.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-l Roșca Vasile, secretarul general al UAT , prezintă Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația

proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Secretar general - la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 6 al ordinii de zi.

D-l secretar general al UAT menționează că Regulamentul privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, care constituie Anexa la proiectul de hotărâre a fost întocmit cu respectarea prevederilor din Constituția României, OG 57/2019 privind Codul administrativ, Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă, precum și cu principiile ordinii de drept. Acesta a fost structurat în V capitole și după aprobare va fi publicat în Monitorul Oficial Local, unde poate fi oricând consultat de către persoanele și autoritățile interesate.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării Consiliului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021”

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Pentru că d-na Bulgaru Adriana este plecată cu o problemă urgentă la Trezoreria Bârlad, d-l Roșca Vasile, secretarul general al UAT, prezintă Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021, iar în continuare Raportul compartimentului de resor Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 7 al ordinii de zi.

Nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al comunei Zorleni, pentru anul 2022, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022”

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

Tot d-l Roșca Vasile, secretarul general al UAT, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 8 al ordinii de zi.

D-l consilier Vasilache Mihai saluta inițiativa de a se mări bugetul la învățământ și afirmă că el personal nu a fost în interiorul instituțiilor școlare în ultima vreme, dar fiica sa, care este elevă la Bârlad și a avut ocazia să vadă școlile din comună a rămas impresionată de modul cum acestea au fost modernizate și chiar a spus "Cum arată școlile din comuna Zorleni nu artă nici cele din munic.Bârlad". Felicită conducerea primăriei pentru realizările efectuate.

D-na primar afirmă că toate investițiile făcute în unitățile școlare se datorează și consiliului local care a aprobat realizarea acestor proiecte. Amintește și de proiectul implementat de autoritatea publică locală prin care au fost achiziționate 1050 tablete, table ineractive și alte echipamente

D-l consilier Gîndu Liviu, care este și directorul Liceului tehnologic "Marcel Guguianu" Zorleni, menționează că anul acesta la nivelul acestei unități de învățământ s-au obținut rezultate bune atât la examenul de bacalaurea dar și la participarea la olimpiadele școlare. Au fost 2 elevi calificați la faza națională. De asemenea s-a obținut titlul de "Școală europeană" iar în conformitate cu un clasament întocmit de Ministerul Învățământului, liceul nostru se clasează în primele 50 de licee tehnologice din țară. Nu în ultimul rând amintește faptul că această unitate școlară a devenit atractivă pentru elevii din zonă și deja sunt copii înscriși pentru a se forma în noul an școlase 8 cls. pentru prima treaptă de liceu și cu siguranță se vor mai înscrie copii pentru încă o clasă. Îndeamnă colegii consilieri să contribuie la realizarea investițiilor în învățământ, pentru că mai devreme sau mai târziu rezultatele se vor vedea.

D-na primar informează pe cei prezenți că urmează să fie alocate unele fonduri prin POIM pentru liceele tehnologice, va avea o discuție cu conducerea liceului și se va stabili un tip de proiect care se pliază pe nevoile acestei unități școlare.

D-l consilier Mihăilă Gheorghe afirmă că degeaba avem infrastructură modernă dacă nu avem elevi bine pregătiți și degeaba ai elevi pregătiți dacă nu ai infrastructură corespunzătoare. Trebuie să fie o reversibilitate. și cred că la zorleni sunt îndeplinite toate condițiile.

D-na consilier Popa Mihaela-Loredana scoate în evidență faptul că este membră în consiliul de administrație al Școlii gimnaziale ".....și are cunoștințe că această unitate școlară este cea mai mare din mediu rural din județul Vaslui, este declarată "Școală pilot" și aici au fost organizate olimpiade școlare. Toști copii din școală au primit câte o tabletă și au beneficiat de cele mai bune condiții pentru un astfel de studiu.

D-l consilier Vasilache Mihai consideră că trebuie mediatizate mai mult rezultatele obținute de copii și chiar trebuie recompensați cei care au obținut premii la olimpiade.

D-na primar afirmă că până la deschiderea anului școlar va fi inițiat un proiect de hotărâre prin care să fie aprobată acordarea unor recompense pentru elevii premianți, iar acestea să le fie înmânate pe scenă la manifestarea culturală ”Sărbătoarea toamnei”.

Nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa iulie 2022, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia”

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

În continuare d-l Roșca Vasile, secretarul general al UAT, prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia.

Se trece la discuții.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 9 al ordinii de zi.

Nu au fost înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind desemnarea persoanei responsabile pentru ținerea la zi a Registrului de evidență a datoriei publice și a Registrului de evidență a garanțiilor locale, la nivelul UAT comuna Zorleni, precum și desemnarea înlocuitorului acestuia, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

În continuare președintele de ședință a întrebat-o pe d-na Bahrim Maria dacă mai are ceva de întrebat referitor la aspectele semnalate.

D-na Bahrim Maria recunoaște că în ziua în care d-l viceprimar a mers cu echipa de muncitori să desființeze construcția ridicată abuziv de o persoană pe terenul care aparține domeniului privat al comunei și ea a chemat poliția deoarece d-l viceprimar nu i-a prezentat o decizie a prefectului sau o sentință judecătorească pentru desființarea acestui gard. Nu are nimic împotriva dacă pe acest teren se va realiza o investiție pentru comuna, ea personal încearcă să acceseze fonduri și să realizeze investiții pentru care primește punctaj de eligibilitate și dorește să se între în legalitate și cu cele 73 de loturi de teren pe care unii cetățeni și-au construit case și care este baza legală de atribuire a acestor loturi de teren. Peste tot în lumea asta construcțiile ilegale se desființază.

D-na primar o întreabă pe d-na Bahrim Maria în ce calitate a cerut ea documente de demolare de la d-l viceprimar și de ce nu s-a sesizat când respectiva persoană a construit gardul ilegal.

O roagă pe d-na Bahrim Maria să nu încerce să nu facă exces de zel și să nu profite că soțul este lucrător de poliție și să încerce să ne intimideze. Mai afirmă că ocupă funcția de primar din 2008, iar o parte din aceste construcții sunt construite înainte de acest an. Dacă mama sau bunica d-nei Bahrim Maria nu au acte de construire la casele pe care le dețin este vina primarului Paula Hultoană ? Ce să fac să vă demolez casele ?

D-na Bahrim Maria, părinții mei au acte la casă, doar bunicii nu au.

D-na primar : Consiliul local își asumă răspunderea la hotărârile adoptate, iar d-tră vreți să intimidați consilierii, așa cum ați făcut astăzi cu d-l Chirilă Dragoș. Noi încercăm să punem în legalitate niște situații create încă din anul 1998, nu încălcăm legea, suntem aici să rezolvăm problemele oamenilor. Am concesionat loturi de casă la cetățeni, acolo unde și d-tră cu II Bahrim ați luat un loc de casă și nu am primit nici un bun de la nimeni, așa cum ați afirmat în sesizările d-tră.

D-na Bahrim : Eu mă refer doar la cei care au construit casele în ultimii 1 -2 ani, maxim 3 iar loturile fără construcții să fie scoase la licitație.

D-na primar : Pe d-tră vă interesează doar câteva, iar restul de 73 de construcții să fie demolate ?? Puteți să faceți sesizări în continuare, puneți și pe d-l Bahrim să scrie și pe dl Velic, am înțeles grija d-tră pentru d-l Velic Ion. Mai aveți ceva de adăugat ?

D-na Bahrim : nu mai am nimic.

12/13

Au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea zi și pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-na Popa Mihaela -Loredana președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 21 iulie 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Popa Mihaela-Loredana



Handwritten signature of Popa Mihaela-Loredana

SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
Roșca Vasile

Handwritten signature of Roșca Vasile